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Kinek ajánljuk

Szépüljön a Lanaform Beauty Aspect szépségápoló szettel! Tüntesse el a narancsbőrt, masszírozza arcát, csökkentse zsírpárnáit a Lanaform alakformáló

masszírozóval! A Beauty Aspect test- és arcmasszírozó szett eredményeit már tesztek is bizonyítják!

A Lanaform Beauty Aspect test- és arcmasszírozó szettet Önnek ajánljuk, ha:

1. Narancsbőr  (cellulitis) elleni masszírozóra vágyik!

2. Szeretné  bőrét fiatalítani, feszesebbé varázsolni!

3. Olyan  masszírozót keres, amellyel a testét és arcát is kényeztetheti!

4. Szeretné  arcán az apró ráncokat kisimítani!

5. Alakformálásban  már bizonyított szépségápoló szettet keres!

6. Szívesen megszabadulna néhány cm-től a combján, csípőjén vagy fenekén!

Narancsbőr ellen a Lanaform Beauty Aspect arc- és testmasszírozóval

A Lanaform Beauty Aspect készüléket kifejezetten a narancsbőr kezelésére, a test és az arc szöveteinek megfiatalítására, regenerálására, revitalizálására és harmonizálására

fejlesztették ki. A narancsbőr a kötőszövetek megereszkedése, a zsír és méreganyagok felhalmozódása miatt alakul ki. A narancsbőr, cellulitis eltüntetése érdekében a megfelelő

mennyiségű és minőségű folyadékbevitel és rendszeres, célzott mozgás sem mindig elegendő. Ebben az esetben érdemes beszereznünk a Lanaform narancsbőr elleni arc- és

testmasszírozó szettet, mely használata egyszerű, kényelmes, hatása pedig rövid időn belül látványos.

A vizsgálat szerint a nők 70 %-a pozitívan értékelte a Lanaform Beauty Aspect szépségápolási szett narancsbőrre gyakorolt  hatását, a 76,7 %-a pozitívan értékelte a bőr feszességére

gyakorolt hatását.

Karcsúsítás és bőrfiatalítás egyben!

Nem akar sok pénzt és időt áldozni szépségszalonokra, hogy bőre feszesebb, alakja formásabb legyen?

Erre az esetre is megoldást nyújt a Lanaform Beauty Aspect alakformáló szett. Tesztek bizonyítják, hogy a Lanaform masszírozó rendszeres használatával már 15 nap után is látványos

változás érhető el karcsúsítás tekintetében. 30 nap után pedig a comb kerülete max. 1,4 cm-rel, a csípőé max. 3,5 cm-rel, a derék max. 2,5 cm-rel csökkenhet.

Győződjön meg Ön is a Lanaform Beauty Aspect alakformáló szépség szett teszteredményeiről!

A Lanaform Beauty Aspect test- és arcmasszírozó szett arcbőrre gyakorolt hatása egy 28 napos laboratóriumi vizsgálat alapján:

A  nők 96,7%-a úgy véli, hogy a Beauty Aspect test-  és arcmasszírozó szett csillogó bőrt eredményez

80%  állítja, hogy a Beauty Aspect test-  és arcmasszírozó már az alkalmazáskor hatást gyakorol a bőrre

83,4% úgy  véli, hogy a Lanaform test-  és arcmasszírozóval történt kezelés után bőrük rugalmasabbá  vált

73,3% úgy  véli, hogy a test-  és arcmasszírozóval történt kezelés után kevesebb apró  ráncuk lett

60%  úgy véli, hogy a kezelés után kevesebb ráncuk lett

73,3% úgy  találja, hogy az arc, nyak és a dekoltázs bőre fiatalabbá vált

83,4% úgy  találja, hogy az arc, a nyak és a dekoltázs bőre simábbá vált

76,7% úgy  találja, a Beauty Aspect test-  és arcmasszírozó olyan külsőt kölcsönöz, mintha naponta  szépségszalonban vett volna részt kezelésen

86,7% úgy  találja, hogy a Beauty Aspect test-  és arcmasszírozó a napi krém ideális kiegészítője

Nézze meg a Lanaform Beauty Aspect test- és arcmasszírozó szett működését vagy olvassa el a legfontosabb tudnivalókat!

 

Hogyan működik

Lanaform Beauty Aspect masszírozó funkciói
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A Lanaform Beauty Aspect test- és arcmasszírozó szett hatékony karcsúsító és szépségápolási készülék, mely több funkcióval is rendelkezik: 

Szívási  teljesítményének és "görgős masszírozó"  funkciójának köszönhetően ("lift & roll" hatás)  érezhetően serkenti a bőr felszínén

és legmélyén lévő  szöveteket.

A  Beauty Aspect arc- és testmasszírozó "LIFT" hatás  eléréséhez 3, a "ROLL" hatás elérésére 4 tartozék  egészíti ki a szépségápolót.

A  Lanaform Beauty Aspect test-  és arcmasszírozó többféle funkcióval rendelkezik,  a hosszú és folyamatos szívás funkciónak vagy 4

másik  különböző programnak köszönhetően váltogathat a finom és  energikus masszírozás között.

A Lanaform Beauty Aspect test- és arcmasszírozó használatának javasolt gyakorisága és ideje

Alakformálás céljából: 

térd és comb:  napi 6 perc

has:            napi 12 perc

fenék, csípő:  napi 6 perc

Összesen napi 24 perc használat

Arc feszesítésre, fiatalításra:

arc és nyak            napi 15 perc

mellkas, dekoltázs  napi 6 perc

Összesen: napi 21 perc használat

A Lanaform Beauty Aspect test- és arcmasszírozó használata nem javasolt:

terhes nőknek, szoptató anyáknak

18 év alattiaknak

bőrbetegségben (a kezelendő felületeken dermatológiai problémával) szenvedőknek

gyógyszeres kezelés, befolyásoltság alatt állóknak

alultápláltaknak

súlyos visszeresedés esetén

Technikai    jellemzők:

 Feszültség  : 24 V

Áramerősség  : 2 mA

Teljesítmény  : 60 W

Méretek  : 32  x 21 x 13.5 cm

Súly  : 3.10 kg

A    Lanaform gyár 2 év garanciát vállal a Lanaform termékekre, ha    rendeltetésszerű használat mellett történik a meghibásodás.
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